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Πνευματικά μηνύματα κατά την επίσκεψη του 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος σε σχολεία της 
Καρδίτσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου στις σχολικές μονάδες του 5ου, 2ου και 
3ου Γυμνασίου της Καρδίτσας πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 
Δεκεμβρίου 2025, μέσα σε κλίμα χαράς και ουσιαστικής επικοινωνίας με 
μαθητές και εκπαιδευτικούς.
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Κατά τη διάρκεια των συναντήσεών του, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικό 
και ενθαρρυντικό, εκφράζοντας θερμές ευχαριστίες για την ευκαιρία της 
συνάντησης και αγάπη προς τα παιδιά και τους λειτουργούς της εκπαίδευσης. 
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη δωρεά της Καινής Διαθήκης, προσφέροντας ένα 
αντίτυπο για το μάθημα των Θρησκευτικών και προτρέποντας τους μαθητές να τη 
μελετούν και να τη διαβάζουν. Τόνισε ότι η μελέτη του ιερού αυτού βιβλίου 
αποτελεί ζωντανή συνομιλία με τον Θεό και πνευματική αναγκαιότητα για τον 
άνθρωπο.



Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη μετάβαση των μαθητών από το Δημοτικό στο 
Γυμνάσιο, μια περίοδο αλλαγών και νέων δεδομένων, με διαφορετικό πρόγραμμα, 
περισσότερες ώρες και εναλλαγή καθηγητών. Θέτοντας ερωτήματα στα παιδιά, 
τους κάλεσε να προβληματιστούν αν αυτή η αλλαγή είναι ωφέλιμη και για ποιους 
λόγους.



Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι η εναλλαγή των καθηγητών αποτελεί θετικό 
στοιχείο της εκπαιδευτικής πορείας, καθώς δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές 
να γνωρίσουν διαφορετικές προσωπικότητες, καθεμία με τη δική της επιστημονική 
κατάρτιση, τον τρόπο σκέψης και επικοινωνίας. Μέσα από αυτή τη διαδικασία, τα 
παιδιά μαθαίνουν να προσαρμόζονται, να διαχειρίζονται ποικίλες σχέσεις και να 
διευρύνουν τους ορίζοντές τους, όχι μόνο σε γνωστικό αλλά και σε ανθρώπινο 
επίπεδο, αναγνωρίζοντας τα χαρίσματα και τις δυνατότητες των εκπαιδευτικών 
τους.



Κλείνοντας την ομιλία του, και ενόψει των επερχόμενων εορτών, ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στη μεγάλη εορτή των Χριστουγέννων, καθώς τα σχολεία 
ετοιμάζονται να κλείσουν για τις διακοπές. Μέσα από ζωντανό διάλογο με τους 
μαθητές, τους κάλεσε να σκεφθούν και να εκφράσουν τι σημαίνουν για τον καθένα 
τα Χριστούγεννα, δίνοντάς τους την ευκαιρία να συμμετάσχουν ενεργά και να 
καταθέσουν τις σκέψεις τους. Με αυτόν τον τρόπο, η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε 
κλίμα επικοινωνίας και ουσιαστικού προβληματισμού, αναδεικνύοντας το αληθινό 
νόημα της εορτής.


























